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VETUNI si v rámci realizace projektu klade za cíl zvýšit odborné kompetence zaměstnanců
univerzity, podpořit studijní úspěšnost studentů, zkvalitnit strategické řízení instituce a
řešit inkluzivitu vzdělávání prostřednictvím specifických opatření.

Registrační číslo projektu: CZ.02.02.XX/23_022/0009113
Období realizace: 1. 5. 2025 – 31. 12. 2028

Klíčové aktivity

Zvýšení odborných kompetencí akademických a neakademických pracovníků vysokých škol

Cílem VETUNI je zřídit a provozovat Vzdělávací centrum pro zaměstnance. Bude vytvořena koncepce
a vzdělávací systém centra. Zaměstnanci tak dostanou příležitost zvýšit své pedagogicko-
psychologické a didaktické kompetence. Díky vzdělávání pracovníků vzroste kvalita vzdělávací
činnosti univerzity.

 

Rozvoj centra poradenství a práce se studenty

VETUNI chce posílit činnost Centra tak, aby mohla být naplněna vzrůstající poptávka ze strany
studentů. Dojde k navýšení personálních kapacit a rozšíření poskytovaných služeb. Centrum bude
moct nově nabídnout své služby nadaným studentům a rovněž bude vypracována koncepce pro
podporu studijní úspěšnosti. Posílení činnosti Centra přispěje ke zkvalitnění poradenských služeb a
celkovému zlepšení wellbeingu studentů a v důsledku ke zvýšení kvality ve vzdělávání.Strategické
řízení instituce
VETUNI se zaměří na optimalizaci procesů a struktury nabízených studijních programů a na vydání
doporučení týkající se využívaní umělé inteligence při vzdělávání a vědecké činnosti, dále se
univerzita zaměří na posílení strategického rozvoje v oblasti digitalizace a digitální transformaci, na
personální řízení z hlediska slaďování pracovního a osobního života zaměstnanců a v neposlední řadě
se bude zabývat otázkou genderu.

 

Centrum podpory studentů se specifickými potřebami

VETUNI se chce poskytnout podporu studentům se specifickými potřebami, proto zřídí centrum
podpory. Specializované pracoviště zajistí komplexní podporu uchazečům i studentům počínaje
nastavením metodického prostředí přes přímou podporu a informační servis až po zpracování
informačních materiálů. Celkově tak dojde ke zlepšení podmínek studia a podpoře inkluze na
univerzitě.
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